Quito, 10. Januar 2008
“Als allererstes richte ich meine Grüsse an alle, die zur Verwirklichung meines Traumes beitragen, an der Universität San Francisco in Quito studieren zu können, die weltweit als die beste Uni Ecuadors anerkannt ist.

Erwiesenermassen braucht das Volk der Shuar Personen mit hohen akademischen Fertigkeiten, damit unsere Tatkraft Veränderungen in Gang bringen kann für die zukünftigen Generationen.
Aus diesem Grund  habe ich mich entschieden, Jura zu studieren und wir ihr wisst, bin ich im ersten Semester. Ziel ist es, dieses Studium zu beenden und eine Fachfrau zu werden, mit fortschrittlichem und gemeinschaftlichem Denken; ich will eine Person sein, die immer und für immer möchte, dass ihr Volk die Fortschritte macht, die es so sehr benötigt, denn es kann sich nicht befreien von den Misachtungen der Rechte seiner Angehörigen und vom Missbrauch durch einige Profitjäger, die es Tag für Tag bedrängen.
Ich danke dem Vorsitzenden von EARTHLINK e.V. der uns 3 Studenten die finanzielle Hilfe gibt, und ebenso Antje und Tuntiak, die die Vermittler waren für die Verwirklichung unserer Ziele. Und ganz besonders danke ich der Corporación UNSA, dass sie uns die Türen geöffnet hat und als nichtkomerzieller Verein die soziale Hilfe und Entwicklung der Shuar zum Ziel hat.
Ich verpflichte mich, alle Anforderungen zu erfüllen, die Bestand unserer Vereinbarung mit der Corporación UNSA und EARTHLINK e.V. sind.”
[Uebersetzung: Antje]
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